

参与者众多 年龄跨度大

四地再掀“体彩杯”赛事热潮

近日,广东、浙江、湖南、辽宁等地再掀“体彩杯”赛事热潮。这些赛事既包括普及率高的足球、篮球等项目,也有参与度高的登山、舞蹈等,吸引了各个年龄段的人士参与进来。在体彩公益金的支持下,“体彩杯”赛事全年不间断在各地进行,为大众参与体育活动提供了便利。 ■专题整理 艾禾

广东:连办三项“校园联赛”



河源中学首届校友杯足球赛

近日,河源、云浮两地分别举行了三场“体彩杯”校园体育比赛。其中河源举行的是首届校友杯足球赛,为河源中心的历届校友提供了相聚的机会。

河源中学校友相聚足球赛

6月16日,中国体育彩票·2019年河源中学第一届校友杯足球赛开幕式在河源中学举行,吸引了19支队伍、380多名历届毕业生参赛。

本届比赛设元老组、青春组、年华组共三个组别,分两个阶段进行,分别是小组单循环赛和淘汰赛,时间从6月持续至8月,每周六下午进行,直至决出冠、亚、季军。

当天下午启动仪式后,由源城区区直足球队对阵河源中学校友队的友谊赛开场,打响了首届

校友杯足球比赛的第一仗。“很开心能代表07届校友参加第一场比赛,这是对源城区队的友谊赛,也是一种情怀回顾赛。”07届校友队的谭龙浩说,在学校时一直热衷于足球,这次比赛让他们有机会回到母校,和同学们一起以球会友,增进友谊。

此次活动筹委会名誉主席游伊里表示,首届校友杯足球赛筹备了三个多月,得到了广大校友的支持,尤其感谢中国体育彩票公益金的大力支持。足球赛让校友们加深交流、增进感情,也为塑造校园文化、推动河源市校园足球运动的发展作出贡献。

云浮连办青少年篮球举重赛

6月13日至15日,2019年“中国体育彩票杯”云浮市青少年篮球锦标赛在市英东体育馆拉开

帷幕。比赛设男子和女子两个组别,共有143名运动员参赛。

为了更好地备战下一届省运会,选拔优秀篮球运动员参加今年的省锦标赛,推动篮球运动在全市青少年中的深入开展,本次比赛要求每队的参加队员中不少于5名2007年1月1日后出生的。

云浮市文化广电旅游体育局相关负责人表示,“从比赛中可以看到不少青少年运动员身体素质有了明显提高,孩子们更高、更壮了,对抗性、身体柔韧性、篮球基本功更加出色。男运动员中身高超过1.8米的孩子比比皆是,说明我市的青少年篮球运动基础越来越好。”

6月14日至15日,另一项由“中国体育彩票”冠名的云浮市青少年举重锦标赛在市中心体校举行。两项比赛均获得了体彩公益金的大力支持。

浙江:助力县级气排球赛

6月1日至2日,“体育彩票杯”2019年岱山县群众体育大会气排球比赛暨浙江省气排球精英赛选拔赛在舟山市岱山县体育馆举行,来自全县各单位和协会的10支代表队的100余名气排球爱好者参赛。

本次气排球比赛是今年岱山县群众体育大会的首个比赛项目,采用五人制和三局两胜制,第一阶段采用分组循环赛,第二阶段采用小组同名次比

赛,直至决出最后名次。在为期两天的比赛中,现场气氛活跃,运动员们时而双人拦网,时而大力扣杀,观众席上不时爆发出阵阵助威声和呐喊声,展现了市民团结奋进的良好风貌。

本次赛事的举办,既促进了全民健身与全民健康的深度融合,也通过群众体育赛事冠名“体彩杯”的方式,进一步推动了舟山体彩事业的宣传和发展。

湖南:千人参加市级登山赛

6月14日,“体彩杯”怀化市第十一届登山比赛在中坡山森林公园举行。此次比赛共有33支代表队的上千名运动员参加。

当日一大早,中坡山森林公园后山门口就汇聚了众多登山爱好者。怀化市体彩分中心在现场组织开展“体彩嘉年华”活动,搭建帐篷,布置展板、横幅等宣传物料,进行体彩公益公信品牌宣传,并开展赠票活动,向参赛选手赠送顶呱呱彩票,介绍体彩公益性质,吸引了大家的关注。大家向工作人员

咨询游戏规则和兑奖方法,兴致勃勃地刮起来。

随着发号枪响,所有参赛队员分甲组男子组、甲组女子组、乙组男子组、乙组女子组四个组别从后山门口出发,按照沿途设置路标前行,沿盘山公路到达山顶的电视塔。尽管天气逐渐炎热,但大家热情始终高涨,互相加油鼓劲登上了山顶。

登山比赛是大众特别喜爱的一项运动,怀化市每年都举办这项赛事,将作为品牌赛事继续举办下去。本次比赛得到了体彩公益金的支持。



颁奖仪式

辽宁:两项省级赛事参与者众

近日,辽宁省摔跤锦标赛和舞蹈活动覆盖14个市,参与者超过万人。赛事的举办进一步推动了全民健身计划的实施,让更多人参与其中。

国际式摔跤赛落幕

6月14日至17日,2019年“体彩杯”辽宁省国际式摔跤锦标赛在兴城市全民健身中心体育馆开赛,全省14个市均派出代表队参加。本次比赛设男子甲、乙、丙组古典式和自由式摔跤以及女子甲、乙、丙组自由式摔跤等多个组别,比赛采用单败淘汰复活赛制。

通过激烈的竞技,运动员们收获荣誉的同时,也积累了更多的比赛经验。葫芦岛摔跤运动员刘松浩在本次比赛中拿到了两枚金牌,他表示能够拿金牌非常高兴,“以后我想拿奥运冠军、世界冠军,为国争光。”

“摔跤项目是群众喜闻乐见的运动项目,这次在葫芦岛举办辽宁省国际式摔跤比赛,为在当地推广摔跤项目、让青少年更多了解这个项目打下基础。”辽宁省重竞技运动项目管理中心副主任张继锋表示,“让更多人参与到这个项目当中,也是为全民健身、群众体育事业作出贡献。”

比赛现场,印有“你未必光芒万丈但始终温暖有光”、中国体育彩票LOGO的主题宣传牌,让体彩元素成为一道独特的景观。

1.5万市民欢乐起舞

6月10日,2019年“体彩杯”舞动辽宁——纪念毛泽东同志题词“发展体育运动,增强人民体质”发表67周年主题活动在辽宁省内14个城市同时启动,1.5万余名市民伴随着音乐欢快起舞。

1952年6月10日,毛泽东同志为中华体育总会题词“发展

体育运动,增强人民体质”。67年来,辽宁省体育事业有了长足发展,特别是近年来群众体育发展迅速,基本构建了覆盖全省的全民健身公共服务体系,让普通大众的健康水平、生活品质和获得感得到了不断提升。

此次活动除沈阳奥体中心主会场外,大连、鞍山、抚顺等城市由健身群众自发组织,设立了分会场,各地分会场与沈阳主会场联动,全省1.5万余名市民将贴近生活的广场健身舞、太极扇、柔力球等技能尽情地展示出来,彰显了辽宁省群众体育活动蓬勃发展的丰硕成果。

在沈阳主会场,辽宁体彩精心筹备的“体彩嘉年华”活动吸引了不少市民驻足,热舞之余来一张体彩顶呱呱试试手气,现场不时传来中奖者的欢呼声。本次万人共舞活动,得到了体彩公益金的大力支持。

时评

“体彩杯”不留“死角”

■艾禾

各地的“体彩杯”赛事全年不间断进行,从近期广东、辽宁等地举办的几项“体彩杯”赛事可以看出,“体彩杯”赛事覆盖面广,几乎不留“死角”。

省级、市级、县级赛事丰富。在近期举行的几项“体彩杯”比赛中,既有辽宁省的省级国际式摔跤锦标赛和舞动辽宁活动,也有湖南省怀化市的市级大众登山赛,还有浙江省岱山县的气排球赛。其中辽宁省的舞蹈活动吸引全省1.5万人联动,显示出全民健身的参与度。

大众、小众赛事均有。同样是在近期举行的“体彩杯”赛事中,既有足球、篮球等深入大众喜爱的项目,也有摔跤、举重等专业性较强的小众项目,还有舞蹈、登山等参与度高的项目。体彩冠名不“挑”项目,为更多体育项目的开展和普及提供了更好的条件。

“体彩杯”不留“死角”,意味着有更多项目的赛事得以举行,有更多的人有机会参与体育比赛,这也为全民健身计划的实施创造了更好的条件,做到了让全民参与更多项目的健身活动。